 Corrections MATHEMATIQUES (vendredi 10 avril)
Sur le cahier jaune :
· comparer deux nombre en utilisant < ou >
284< 491 / 307 > 204 / 431 >  413 / 478 <  487
· Ranger les nombres suivant dans l’ordre croissant
176 – 354 – 486 – 492 - 548
· Ranger les nombres dans l’ordre décroissant
257 –275 – 469 -  659 – 931 
· Poser les additions suivantes : 284+376 / 159+144 /467+553 / 698+750
 (
1
) (
1
) (
1
) (
1
) (
1
) (
    
6
 
9
 
8
+  
7
 
5
 
0
   
14
 
4
 
8
) (
    4
 
6
 
7
+  
5
 
5
 
3
   10
 
2
 
0
) (
    
1
 
5
 
9
+  
1
 
4 
4
    
3
 
0
 
3
) (
1
) (
1
) (
    2 8 4
+  3 7 6
    
6
 
6
 
0
)




·  (
     
9
 
8
-
    
5
 
0
    
 
4
 
8
) (
     
6
 
7
-
   
5
 
3
    
 
1
 
4
) (
     
5
 
9
-
    
4
 
4
    
 
1
 
5
) (
     
7
 
2
-
    
3
 
1
    
 
4
 
1
)Poser les soustractions suivantes : 72-31 / 59-44 / 67-53 / 98-50




· Petit problème :
A sa naissance, le raton mesure en moyenne 11 cm. A l’âge adulte, le rat mesure en moyenne 38 cm. De combien de cm le rat grandit-il entre sa naissance et l’âge adulte ?
naissance : 11 cm  adulte : 38 cm
38 – 11 = 27
Le rat grandit de 27 cm.



